



В нашем Институте много говорится о том, **идеальный баланс между противоположными фу**

- ***Но как измерить этот баланс?***
- ***Как узнать в каком соотношении он у нас сейчас?***
- ***И каким образом развивать функции, чтобы прийти к гармоничной пропорции?***

Именно на эти вопросы мы ответили на прошедшем семинаре. Была представлена система оценки уровня развития функции, разработанная в Институте, а так же даны примеры как повышать этот уровень.

Семинар **прошел 27 января.**

Докладчики:

Прокофьева Т.Н.,
Прокофьев В.Г.,
Девяткин А.С.,
Исаев Ю.В.

Регламент:

С 19-00 до 21-30.
Доклад - 30 минут ;
Ответы на вопросы и дискуссия - 2 часа

Орг.взнос : 200 рублей.

(студентам дневных отделений - 140 рублей.)

Запись: Вконтакте.ru
E-mail: nabor@socionics.ru

